COBMECTUMOCTL C APYITMMK ABTOMOBUNAMY - CM. STHUKETKY HA 3ALWIWTE

Aprukyn: AnwoMMHMA 333.2403.2 JawuTa kaprepa;
333.2416.1 3awmta KAN

Kysom: Bce

Fopg esinycka: 2013-2016;2016-

O6wem gsMraTrensa: 2.5

Tun KNN: Bca

Saagura KN

|||||||||||||||||||||||||||||||

ﬁ%&ﬂﬁr ........

t-ﬁ ’.I-i ﬂi Haa M10xeafI0........

[Liasbn B

o ]l ] ] ol ] ] ] ] = = ]

1.CHATE WTATHEH nnarruxuuuﬁ nunhnm\: pu.uraren'n

2.¥YCTAHOBATE FalkKy 3aknagnwe M10x40/20 8 oTBEpCTHR
JaAHER YACTH NOAPAMHWEA W BBEDHYTE B Hux Gonter M10x30
Ha HecKonexo 0b6OpOTOS.

3.¥cTanoBnTe radku puecwpyeMole MEx70/20 8 oTeepcTHA
Ganxku paawaTopa.

4.330H010 YaCTe 3AWNTH KAPTEPa HAAETE Ha YCTAHOBNEHHLIE
GonT M10x30, Nnepean0 YA2CTh IAKPENKHTE K raHKam
puKcupyenms MEx70/20 Bontamu MEBx40,

S.AONOAHMTENRHO 3AUWMTY JAKPENMTE WTATHMM KPENEXOM
K nbxe GaMmnepa.

6.Ha aeToMobune A0 2013 r.g. YCTAHOBWTE KPOHWITEHN 2,
NPHKPYTHE Ero WwratHeMu BonTamn.

Mavka 3axmaauas MLOwES 20
KposswTens 1(EX25; QX50; EX35 ¢ 2013 r.)

Bony MEx20 —

Lirarksii xpenex

Faixa duscupyesan MEx70/20
——pliTathuE ipenex
| .

33MTA KapTepa

bBoaT Max30 L

Caica ME i

Likadiba & ' Bont MBx40
Waiba B

& radca sacnagwas M10x40/20

““Bant M10x30
WafiGa 10

 WiraTuei kpenew

! Kpowurredn 3

Eﬂm‘f”ﬁ’:m Kpowwmedn 2(635: G37; EX35 A0 2013 1)
E_gl.umum peaui B ME W10 M1z |
[ Mowswm sarwsen | 9.8 Hi 24.0Hwm 47 OMm 81.0Hw |

Ha aaTodobune ¢ Z013r.8. yCT2HOBUTE KPOMWTEWH 1, 3akpenun
Bro ramKaMme 3acnagusimu M10x65/20 v BonTamu M10x30.

T.YCTAHOBUTE KPOHWTEAH 3, NPUKPYTHE &8I0 WTATHLIMK
GONTaMM B WTATHHE MECTA Ky30Ba.

8.NepeaHn HacTe 33WMTHW KNI 3a82CTH Hag
YCTAHOBNEHHBM KPOMWTEAHOM 1 wAW 2 ¥ NPUERYTUTE GonTaMe
MEBx20, 3aAHIOK YACTH IAWMKTH NPHKDYTHTE K YCTAHOBNEHHOMY
kpoHwTedny 3 GonTamu MBx20,

9.3aTANYTE BCE pe3nboBne COBAWHEHHA.
MCnonL308aHWE NHEBHOWHCTRYHEHTA JANPEWEHD.



